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Результат опросов педагогических работников ГБПОУ «Западнодвинского 
технологического колледжа им. И.А. Ковалева» об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 
реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования

В целях совершенствования качества образовательного процесса и 
подготовки обучающихся по профессии 43.01.09 Повар-кондитер (УГПС 43.00.00 
Сервис и туризм), создания условий для достижения стратегических целей 
развития ГБПОУ «Запад но двинского технологического колледжа им. И.А. 
Ковалева» в период с «05» по «09» декабря 2022 года организовано и проведено 
анкетирование педагогических работников.

Цель анкетирования - оценить уровень удовлетворенности педагогических 
работников об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 
деятельности.

Всего в анкетировании приняло участие 10 педагогических работников, 
участвующих в реализации образовательной программы среднего 
профессионального образования - 43.01.09 Повар-кондитер, реализуемой ГБПОУ 
«Западнодвинского технологического колледжа им. И.А. Ковалева».
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1. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и 
оснащенностью своего рабочего места.
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2. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью компьютерной и оргтехникой, 
возможностью оперативного размножения раздаточных материалов для 
занятий.
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3. Оцените качество информационного обеспечения.
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4. Систематически ли Вы проходите обучение на курсах повышении 
квалификации.
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5. Предоставляет ли Вам колледж возможность пройти курсы повышения 
квалификации, обучающие семинары, стажировки.
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6. Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее 
приемлемой для себя в настоящее время (допускается несколько 
ответов).
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7. Какие технологии при проведении занятий Вы преимущественно
используете (допускается несколько ответов).
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8. Насколько Вы удовлетворены работой библиотеки.
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9. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о
планируемых мероприятиях в колледже.
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Ю.Оцените, насколько Вы удовлетворены работой сотрудников по 
воспитательной работе.
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11.Насколько Вы удовлетворены расписанием занятий.

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

Полностью 
удовлетворен

Частично 
удовлетворен

Не удовлетворен Затрудняюсь 
ответить

П.Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 
учебного процесса.
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13.Оцените, насколько Вы удовлетворены работой учебной части.
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14.Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности,
вежливости и тактичности со стороны членов администрации.
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15.Оцените уровень комфортности 
образовательных услуг в колледже.

условий предоставления
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Вывод: в целом педагогические работники полностью удовлетворены структурой 
программы, общесистемными требованиями к реализации программы и условиями 
работы. Большинство опрошенных удовлетворены организацией учебного 
процесса, условиями для проведения учебных занятий и качеством оборудования в 
аудиториях.

Заместитель директора по МР Т.И. Осипова
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